Obecné srazky Preskok Bradla Kladina Prostna
Chyby v provedeni vZdy |Prvniletovd fdze Skladebni chyby Umélecky projev - celkem 1,20b Umélecky projev - celkem 1,60b
Pokréeni paZi nebo kolen 0,1-0,5 JNedokonceny obrat kolem podélné osy| Skok z nizsi na vyssi zerd 0.5 |Nedostatecny umélecky projev béhem celého cviceni Nedostatecny umélecky projev béhem celého cviceni
RoznozZeni nebo kolena od sebe 0,1/0,3 | skupina 1 (se 180°) 0,1/0,3 z ViSlf nav.z ?EI%m kn.z. opovrou 0.5 nespravné drzeni (hlavy,ramen a téla) 0.1 nespravné drzeni (hlavy,ramen a téla) 0.1
chodidel o n.z. pfehmat na n.z
Zktizené nohy v pribéhu salt s 01 skupina 3 (s 90°) 0,3 Provedeni vice nez dvou stejnych 01 nedostatecny rozsah pohyb 0.1 nedostatecny rozsah pohybu 0.1
obraty skupina 4 (s 270°) 0.1 prvk( pfimo spojenych se zavérem nedostat.rozsah nohou-pfednoZ/unoz.. 0.1 pokréené/vtoéené/povolené 3picky 0.1
Nedostatecna vyska prvki 0,1/0,3 | skupina 1,2 (s360°) 0,1-0,5 |Specifické srazky max.0.8 v prvku pokréené/vtoéené/povolené $picky 0.1 nedostatec¢né zapojeni celého téla 0.1
Nespravna poloha skrémo a schylmo Uhel v bocich 0,1/0,3 I?rienl’téla ve stojich a zakmizich 0,1/0,3 Jnedostatek cvi¢eni ve vyponu (relevé) 0.1 neschopnost vyjadrit svym cvicenim 0,1/0.3
v jednoduchych saltech bez obratu) 0,1/0,3 jProhnuti 0,1/0,3 jUprava polohy rukou ve hmatech 0.1 nedostatecny pohyb celého téla 0.1 hudebni téma T
dtto ve dvojnych saltech bez obratd 0,1 Pokréena kolena 0,1-0,5 JLehky dotyk Zinénky 0,3 Rytmus a tempo sestava je spojena jako sled vzajemné
Nedostatecné drzeni téla prohnuté 0,1/0,3 JRoznozeni 0,1/0,3 [Naraz chodidly na nafadi 0.5 nedostatecna rliznorodost rytmu 0.1 nenapojenych prvkl a pohybi 0-1
Zavahani béhem prvku 0.1 Fdze odrazu z naradi - oporovd fdze Naéraz chodidly na Zinénku (pad) 1.0 a tempa pohyb (bez obtiznosti) Skladba
Pokus bez pfedvedeni prvku 0.3 [?ohmat stfidmoruc ve skup. 1,2 a5 0,1/0,3 Iv\lecharakter.prvek (odraz nohou) 0.5 sestava je spojena jako sled vzajemné o1 PFili$ jednoduché pohyby a nedostatek
Odchyleni z pfimého sméru 0.1 Uhel v ramenou 0,1/0,3 |Spatny rytmus prvka 0.1 nenapojenych prvki a pohybt kreativity pohyb( a vazeb:
DrZeni téla a nohou v jednotlivych Neprojiti vertikalou 0.1 Nedostatecna vyska letovych prvka 0,1/0,3 |skladba béhem celého cviceni 0,1
prvcich (negymnastickych) |Piedtasné zapo€.obrat kolem podél. osy 0,1/0,3 Nedokonéena rotace letovych prvka 0.1 naskok bez hodnoty obtiZnosti 0.1 nespravna choreografie v rozich 0,1
- poloha téla v jedné ose 0.1 Pokrcené paze 0,1-0,5 INedostatecny rozsah vzklopek 0.1 chybéjici pohyb stranou 0.1
- pokréené Spicky 0.1 Druhd letovad faze Mezikmih 0.5 chybéjici spojeni pohybl/prvki blizkych chybéjici pohyb s dotykem zemé 0.1
- nedostatecény rozsah (roznozeni) 0,1/0,3 Nadmérné skopnuti/schyleni 0,1/0,3 fPrazdny kmih 0.5 kladiné s dotykem casti téla 0.1 Hudebni doprovod a muzikdlnost
v akrobatickych prvcich (bez letu) Vyska 0,1-0,5 JUhel dokonéeni prvkd 0,1-0,5 | vice nez 1 obrat 180° snoZmo 0.1 Hudebni doprovod nema zadnou 01
Nespravné technické provedeni B Presnost obratu kolem podélné osy 0.1 Rozsah ?pecifické srdazky strukturu
Igymnastickych prvkd 05 Poloha téla Kmihy vpred i vzad pod horizontélu 0.1 Spatny rytmus ve vazbach prvkl s HO 40,1 [V zavéru sestavy pohyb nekondéi 01
(body shape) nespravna poloha skrémo/schylmo 0,1/0,3 zdkmihy 0,1/0,3 INepfiméiené dlouha pfiprava soucasné s hudbou
Presnost pohybu 0.1 dtto v saltech s obraty u podél.osy 0.1 Prilisné nakopnuti pred seskokem 0,1/0,3 |pfipravné kroky a pohyby (adjustment) 40,1 [Jhudba predstavuje pouze kulisu 0,1/0.3
Doskok pfilis blizko naradi (br,kl) 1x 0,3 nespravna poloha prohnuté 0.1 nadmérné pohyby pazi pfed gym. 40,1 [ke cviceni T
dtto v saltech s obraty u podél.osy 0,1/0,3 J2dkmih do stoje Kmihy-pr ka s obraty pauza min 2 vt. 40,1 |Specifické srazky
Chyby v doskoku bez padu  max. 0,8 neudrZeni prohnutého provedeni 0,1/0,3 10% 30 ='J ’ Opora nohou o bok kladiny 0.3 PFiliSna pfiprava
Chodidla od sebe pfi doskoku 0.1 nedostatecné ¢i pozdni napfimeni 0,1/0,3 110~ 45° ";‘-_ =, |Zachyceni se kladiny pro zabrénéni 05 kroky bez choreografie (adjustment) ao,1
Pohyby pro udrZeni rovnovahy pokréena kolena 0,1-0,5 0.30 padu nadmérné pohyby pazi pfi pfipravé ,
Pridavné hmity pazi 0.1 roznozeni 0,1/0,3 No DV i | |Pfidavné pohyby k udrzeni 0,1/0,3] na gymnastické prvky 201
Ztrata rovnovahy 0,1/0,3 jVzddlenost 90° “ | rovnovahy 0.5 pauza (2vt.) 40.1
Pridavné kroky, drobny poskok 0.1 Nedostatecna délka skoku 0,1/0,3 RozloZeni prvku
Velky krok nebo skok (Sife ramen) 0.3 Nedotocené salto bez padu 0.1 Toée bez obratu a LP | Toée s obraty do stoje Pripatka d 0,1 sestava zacina okamzité akro fadou 0.1
Nespravné drzeni téla 0,1/0,3 [Nedotoéené salto s pAdem 0.3 2 VZ do stoje na NZ | a zdkmihy s obr. do stoje  |nedostat. oblouk nasledujici akro . stejnd diagonala 40.1
Hluboky dfep 0.5 odchyleni se od pfimého sméru 0.1 100 %0 100 10° nohy v/pod drovni hlavy vice neZ 1 nasledna akro Fada 40,1
Opora o podlozku/néfadi 10 DYNAMIKA 0,1/0,3 i 30, 4 nedostatecny rozsah v bocich sestava konéi akro prvkem 0,1
jednou nebo obéma rukama Nedostateéné roznoZeni nedostatecné skréené nohy
Pad na kolena nebo do sedu 1.0 .\ f | Skoky se skréenim zénoZmo jedné nohy k hlavé
Pad nebo néraz na néfadi 1.0 J R e o oo~ |Kufr/Jénosik/ 0,10 : nedostat. oblouk/chodidlo ve vy3i hiavy/
Dopad na jinou &ast téla nez o : - Certik / Stika % ‘%7;7‘ pF.noha pod horiz./ napnutd zadni noha
na chodidla . o(bra;ty, skoky, akro . — Priky %f(ll.er”ts 501) @éﬁﬁ - 0,30: chodidlo ve vysi ramen/ &’T_
Polohy v jednod. a dvojnych saltech (bez obr.) 0°-20°- srdzka 0,10 b. C-ll, / F: j " = — predni noha pod horiz. cca 45° —
180° 13;; 20°- 45°- srdzka 0,30 b. — f{ ; j: : kolena / napnutd noha / 1 nebo obé nohy / nohy |
180° 010 | . Polohy v jednod. a dvojnych saltech (s obr.) If 1 ov |Q - -v tirovni horizontdly 0,10 b. ; pod horiz. 0,30 b Ddlkovy skok s vyménou nohou
| 0- = 930 T1s0" 136° 107 V Y %o Pichacka /s celnym roznoZ. a s prednoz.roznoimo  |rozsah Svihu mensi nez 45° 0,10 b ’%;7 f%ﬁf_;
% 9’ ﬁ - 80° R ! /}-;{/’ 1207 ! pokréend Svihovd noha 0,10/0,30 LAl e
ﬁ’" 90° @ Yang Bo -5
1 o m;ﬂﬁ;?ﬂ“{‘“mm s podioZkou 0,10 : nedostat. oblouk / roznoZeni
skrémo schylmo skrémo, schylmo prohnuté Nesprdvnd poloha nohou 0,10b >180°, ale predni noha pod horiz.




